

一边转移安置群众 一边组织应急排涝

赤壁全力抢险救灾保平安

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员徐晓报道:7日8时至8日8时,赤壁普降暴雨,局部特大暴雨,最大降雨量达到177.6毫米。面对灾情,赤壁市委、市政府沉着应对,组织广大党员干部和消防官兵,全力以赴抢险救灾,确保人民群众生命财产安全。

7日16时50分,赤壁市消防指挥中心接到报警称,赤马港办事处熊家湾一组蓝天啤酒厂附近积水严重,一位老人被困家中,需要转移。接警后,赤壁市消防救援大队金鸡山路执勤点出动2车7人赶赴现场。

消防救援人员到达现场后发现,

一位老人正急切地等待救援,门口积水达到了1米深,由于行动不便,无法通行。

“就一会儿功夫,外面的积水突然暴涨。这里地势低,周边雨水都顺着地形流向这边,雨还在下,晚上都敢住这里了。”老人无奈地说道。

消防救援人员迅速趟过积水,将老人背到安全地方。

在返队途中,消防救援人员看到一辆小轿车在路面积水里熄火,立即冒雨趟过齐膝的积水,采取徒手推动车辆的方式进行救援。在靠近消防车后,借助牵引装置将小轿车拖到安全地带。

一边迅速转移安置群众,一边组织应急排涝。

因连续暴雨影响,陆水水库7月6日20时20分开闸泄洪,流量为420立方米/秒,至7日晚20时30分增加至2520立方米/秒,陆水河下游水位快速上涨,导致赤马港河水不能得到及时排放,东洲大道塞纳河畔段积涝积水严重。

该市建工集团立即启动防汛排涝应急预案,安排工作人员赶赴现场,紧急开展固堤排涝工作。

当晚,该集团共组织七个班次200余人,投入了8000个沙袋,对赤马港河子堤进行加固,打开溢洪道阀

门,动用10多个水泵抽排路段积水。经过数个小时的奋战,东洲大道积水已全部退去。

为防止再次出现类似情况,该集团安排6名工作人员在现场值班协调,30人的劳务队伍清理现场、时刻待命。同时,对电路进行检查,调集沙袋和机械设备,随时准备投入使用,确保道路畅通,确保人民群众生命财产不受损失。

目前,赤壁市委、市政府和防办党员干部赶赴灾区一线,带头作战、靠前指挥,消防官兵、应急民兵、全市各责任单位共2000余名工作人员全力投入抢险救灾。



疏导车辆保畅通

8日凌晨,我市城区普降暴雨,导致市区部分路段出现严重积水,给过往车辆和群众出行带来安全隐患。

市交警部门迅速派出警力,在积水路段疏导车辆,管控行人,全力保障市区道路安全畅通。图为交警城区大队民警在咸宁大道疏导交通,保障车辆安全有序通过。

咸宁日报全媒体记者 袁灿 摄

老险段的守护先锋

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健报道:“作为一名老兵,他关键时候不退缩,第一时间报名上大堤。”7日在长江赤壁干堤2号哨所,大家都称贊余庆。

记者见到余庆时,他刚吃完盒饭又急着上堤,冒着大雨又开始了老堵口险段的巡堤查险。

今年45岁的余庆是赤壁市住建局党员干部,每年长江赤壁段的防汛工作都少不了他,总是冲锋在最前沿。

老堵口险段是长江赤壁干堤最危险的地段之一,1998年抗洪时先后发生9处管涌群,后又多次出现“倒堤溃口”,因而得名。

7月2日,当长江赤壁干堤防汛宣布进入战时状态后,本有其他工作安排的余庆得知赤壁干堤水位持续上涨后,立即放下手中工作,主动要求

参加防汛突击队。

巡查在老堵口险段的1.6公里沿江堤防范围内,到7日,余庆已经四天四夜没回家了。

每天晚饭后,妻子都会给余庆打一个平安电话,只能说上简单两句话:“注意安全,注意身体。”他说:“也不只我如此,其他队员也都是这样坚守大堤。”

余庆说,堤上堤下全天候拉网值守,每隔半小时,巡防人员就会对老堵口险段沿线1.6公里进行一次拉网式排查。他们每人都有一把镰刀或是切割机,消除大堤杂草和灌木,随时按照水位架设堤防。

据悉,7月2日起,余庆和6名同事上堤防汛,每天早中晚分时段巡堤查险,吃住都在哨所内,确保长江赤壁干堤安全度汛。

嘉鱼四泵站齐排涝

本报讯 通讯员邓丹报道:“7月5日,永逸泵站开机14台,水位23.53米。”7月5日8点,嘉鱼县永逸泵站站长刘善军如往常一样,将最新数据上报给嘉鱼县防汛指挥部,随后吃完简单的早餐后又和同事们一起监测分析显示屏幕上的数据。

“永逸泵站肩负着蜜泉湖区和鱼岳镇城区的防洪安全,关系着十几万群众的生命财产安全,不容丝毫疏忽。”刘善军告诉记者,永逸泵站从6月23日开机启排,截至目前累计排出水量9600万立方米,保证了城区防洪安全。

同一时间,嘉鱼县马鞍山泵站内,站长赵忠祥正和另一名值守工作人员一起检查站内电压、电流和机组运行情况。为保证泵站正常运转,他们分三个班24小时值守,每个小时都

会进行设备检查和记录。当天,该泵站开了16台机组,后期会根据雨情,及时调整开机机组数量。

当天,笔者来到马鞍山、永逸、三乐、余码头泵站时看到,四大泵站内值守人员都在岗位上坚守,丝毫不敢懈怠。

近期,连续强降雨使嘉鱼县面临外洪内涝的严峻形势。7月1日,该县召开防汛抗旱暨河长制工作会议,安排当前防汛抢险各项任务,积极应对梅雨期强降雨带来的水情灾情。为确保安全度汛,7月2日18时30分,该县防汛抗旱指挥部下达了启动防汛四级应急响应的通知,嘉鱼四大泵站及时开机排水。目前,全县四个泵站共开机57台,总流量143立方米每秒,有效控制了各大湖泊水位。

上门服务 精准对接 市委人才办助力企业复工复产

本报讯 记者朱哲、通讯员杨昌、武永雷报道:“感谢市委、市政府的关心,也感谢市委人才办等部门的帮助,特别是今天,冒着这么大的雨前来对接人才引进事宜!”7月2日,在市委人才办牵头举办的民营企业人才引进双向对接活动上,湖北瀛通电子有限公司总经理邱武动容地说。

活动期间,市委人才办、市人社局

对我市人才引进有关政策作了详细了解,瀛通电子、平安电工、三赢兴电子等重点民营企业负责人分别介绍了企业概况及人才需求等情况,寰球人才、纳杰人才、四九科技、智通人才等6家市内外知名人力资源机构,与企业就人才引进、培育等问题进行了深入对接和交流,并初步达成合作意向。

这次对接活动是市委人才办为落

实我市第一季度民营企业座谈会精神和市委关于“六大”活动安排,一个月内第二次赴通城为企业开展上门服务,近距离倾听企业需求和建议,帮助企业破解“引才难”等问题。期间,市委人才办及时发布引才需求,协调对接武汉大学、华中科技大学、武汉理工大学等16所省内重点高校,为企业精准引进专业人才,助力我市疫后经济

复苏。

据悉,近年来,市委人才办秉承“有呼必应、无事不扰”的“店小二”精神,通过政府引导和市场主导相结合的方式,充分借助人力资源机构的优势,先后为我市民营企业引进了一大批急需紧缺人才,为推进我市民营企业转型升级和高质量发展提供了强有力的人才保障和智力支撑。

新建6座 改建23座

市城区又一批高颜值公厕对外开放

本报讯 记者朱亚平、通讯员邓迢报道:3日,记者在街头巷尾发现,又一批颜值高、配置高的新建改建公厕对居民开放。

“新建的公厕不仅美观大方,还透着满满的人情味。”从玉泉街交汇处的公厕内走出来的居民李爹爹感受很深,对这座新建的公厕竖起大拇指。“公厕附带凉亭,景色好,而且设有第三卫生间,方便行动障碍者使用,还配有环卫工人休息室,真的是很不错。”

玉泉街交汇处的公厕外墙以灰白

色调为主,古朴素雅;金桂路与西外环连接处的公厕,立体三角的白色外观与彩虹桥交相辉映,呈现着建筑立体之美;大乘寺的新建公厕,中式建筑风格,与寺庙里的建筑相得益彰……记者发现,公厕的选址大部分在村委会附近、外环路段、公园、小区附近等地,既方便人烟密集处人群,又方便居家、游园、驾车、旅游等市民游客,新建公厕在整体荆楚风格的外观下凸显各自的特性,公厕内配置了感应水龙头、洗手液、风干机、抽纸等高配置,标志鲜明的公厕指

示牌,为市民找公厕提供了便利。

在城区淦河边上一处地方,这里原来的一座旱厕不见了,取而代之是一座新的砖红色公厕。“变化太大了!完全换了个样子。”据居住在附近的居民刘先生介绍,原来的公厕年久失修墙体破败,没有配套抽水设施,每次路过附近,大家都得捂着口鼻,即使想进去方便一下,里面也早已没有落脚的地方,更别提夏天里成群结队的蚊虫和臭味了。改建后,公厕从里到外焕然一新,旁边还种上绿植,居

民开始喜欢来这附近散步,坐一坐。

“2019年,市环卫局在新建6座公厕的基础上,对23座老旧社区或小区的旱厕进行了翻新,按照二级及以上的公厕标准改造。”市环卫局副局长胡金兵表示,公厕见证着城市文明的进步,它不仅是方便之处,更是城市的文明之窗。2018年以来,该局一直致力于市城区新建、改建公厕项目建设,已完成城区新建公厕10座,改建公厕43座。今年,新建改建公厕项目也正在如火如荼建设中。

来承坦到嘉鱼检查指导防汛抗洪工作

本报长江防汛前线指挥部电 记者谭昌强报道:7月8日上午,市委常委、咸宁军分区司令员来承坦到嘉鱼检查指导防汛抗洪工作。

嘉鱼县簰洲湾河埠险段因水流长期贴岸冲刷,常年发生崩岸险情,堤内又是重点管涌区,是全省重点险段之一。来承坦来到该险段,详细了解水情、值守、物资储备等情况。他说,目前咸宁军分区已组织民兵投入到全市内涝处理和防洪防汛工作中,更多民兵已整装待发,请咸宁人民放心,军分区将尽最大努力,确保咸宁人民一起安全度汛。

来承坦还来到簰洲湾八一文化广场、丰收泵站等地,详细了解内涝、受灾、排涝情况。他表示,嘉鱼簰洲湾镇外洪内涝,牵动所有人的心,咸宁军分区将随时调整防汛抗灾兵力,提供最大帮助,全力支援,力争将群众损失降到最低。

在嘉鱼县鱼岳镇神洲民垸,来承坦和民兵一起,肩挑背扛,参与3处管涌险情处置,他鼓励大家发扬98抗洪精神,充分发挥民兵生力军作用,用职责和使命保一方平安。

市长江防汛前线指挥部开展夜间督查

本报长江防汛前线指挥部电 记者谭昌强报道:7日晚,副市长、市长江防汛前线指挥部指挥长谭海华率队开展首次夜间督查检查。

当晚,四邑公堤指挥部正在安排巡查值守工作,谭海华详细了解措施预案、人员组织及物资准备情况,要求各指挥部着眼长江防洪大局,严格落实各项工作要求。

在四邑公堤26号哨所,渡普镇普圻湖村值守人员正在开展夜间巡查。7日上午8时起,该村共集中人员30人,对值守的1100米堤段开展清杂工作。谭海华详细询问清杂成效及存在险点情况,并叮嘱大家注意

市水文局

加强监测 及时预警

本报讯 记者钟强、通讯员朱文涛、张凡报道:连日来,市水文局积极应对当前汛情,充分发挥站网和信息化优势,及时提供准确的水文情报预报服务,助力全市打赢防汛救灾保卫战。

自7月8日7时至8时,我市普降大到暴雨,局部特大暴雨。受暴雨影响,我市内河水位急涨,两湖水位已逼近保证水位;长江沿线水位受上游来水影响全线超警。

为积极应对本轮强降雨,该局领导驻守一线,相关科室和各基层水文站干部职工24小时坚守在岗。他们根据水情变化

市交通公路部门

全力以赴抢修保畅通

本报讯 通讯员周福全报道:当前持续强降雨天气,导致我市普通公路路基路面受损严重,全市国省干线公路累计中断15处/15条,农村公路累计中断40处/40条。

全市交通公路部门坚持人民至上、生命至上,加强汛情监测研判,强化各级值班值守,抓紧抓实抓细各项防御和抢险救灾措施,积极储备公路应急物资,检修应急抢通机械,动员应急队伍,充分做好各项应急抢通准备。

咸安岔路口社区

铲除56亩城中菜地

本报讯 通讯员吴静红报道:日前,咸安区温泉街道办事处岔路口社区联合市城管执法大队开展环境整治行动,铲除56亩“城中菜地”。

此“城中菜地”位于塘角路振龙市场小区后段,2004年开发商购买后一直处于闲置状态。16年来,附近居民在此圈地种菜,成了一个脏乱差的标志。

为了彻底改变现状,必须给整个闲置地设置围墙阻断居民进入。于是,社区紧锣密鼓联系该闲置地管理单位确认归属权,协商修建围墙。

5月26日开始清理整治工作,历时4天拆除违建棚37处,清理菜地30000余立方米,随即围墙也同步修建。社区将在拆后平整出来的路面和部分空地配套公共健身器材,预计年底开放使用。

湖北咸宁农商银行

HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线:96568